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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Vollpension

(Lunchpaket) und Bettwäsche

 Wassersport-Schnupperkurse (Surfen, Segeln,
Kanufahren), Grillen

 neu 2022: CO2-Kompensation inklusive

 Nicht enthalten: Kurtaxe (ab 16 Jahre)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

AbaufsWasser
Wassersport-Klassenfahrt an der Müritz

1. Tag: WIR STEIGEN EIN

2. Tag: WIR SORTIEREN UNS

3. Tag: WIR LEGEN AB

4. Tag: WIR EROBERN DIE MEERE

5. Tag: LAND IN SICHT

ALLGEMEINE HINWEISE

Abendessen

Frühstück, Lunchpaket, Abendessen

Frühstück, Lunchpaket, Abendessen

Frühstück, Lunchpaket, Grillen

Frühstück, Lunchpaket

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Ab 2022 ist bei all unseren Klassenfahrten die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt
zugute.

Lernen kann so actionreich sein: Auf spielerische Weise erlernt Ihre Klasse den sicheren Umgang mit Wind und
Wasser am Ufer der Müritz, wenige Gehminuten von unserer Jugendherberge entfernt. Ob beim Surfen, Segeln
oder Kanufahren: Jeder kann sich unter Anleitung eines Rettungsschwimmers eine Woche lang ausprobieren
und lernt so nebenbei aktiv die Grundlagen von Geographie, Physik oder Biologie in der Praxis. Das Entdecken
eigener Stärken, kleine und große Erfolgserlebnisse und das Ablegen des Müritzwassertauglichkeitsscheins
lassen diese Fahrt für alle zu einer echten Erfahrung werden.

Herzlich willkommen an Bord der Jugendherberge Waren (Müritz). Nach dem herzlichen Check-In bleibt vor
dem Abendessen noch genügend Zeit, die Koje zu beziehen. Nach der Mahlzeit gibt der Kapitän (Surflehrer) erste
wichtige Informationen zum Ablauf der Reise.

Nach dem reichhaltigen Frühstück geht es auf in Richtung Surfschule. Dort erleben alle einen
abwechslungsreichen Tag und können verschiedene Wassersportgeräte entdecken und probieren.

Na geht´s schon auf Tour? Wer am Vortag gute Fortschritte machen konnte, paddelt heute schon über die Müritz.
So können neue und einzigartige Eindrücke der Müritzlandschaft gesammelt werden.

Welches Team hat die spannendsten Ecken erkundet? Welches Team schifft am schnellsten durch die Wellen?
Auf alle diese Fragen werden die Teilnehmer in der Gemeinschaft Antworten finden, wenn nicht auf See dann
am Abend beim gemütlichen Grillen und Beisammensein in der Jugendherberge.

Irgendwann plagt jeden Seemann auch einmal das Heimweh. Nach dem Frühstück geht es mit tollen und
eimaligen Eindrücken wieder zurück in die heimischen Gewässer.

Dieses Programm kann je nach Klassenstufe individuell angepasst werden.

Das Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.
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Informationen zur Jugendherberge:

www.jugendherberge.de/reisen/kl274

Lage: direkt an der Müritz am Müritz-Nationalpark, zentrumsnah
Klassifizierung: 3 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen e.V.)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Waren (Müritz),
An der Feisneck 1a
17192 Waren (Müritz)

+49 3991 186900
jh-waren@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl274

